



---

第七十八届会议

议程项目 161

东道国关系委员会的报告

2024 年 4 月 30 日俄罗斯联邦常驻联合国代表给秘书长的信

谨就东道国又一次公然违反 1947 年《联合国总部协定》规定的义务一事致阁下，此事直接影响到俄罗斯联邦作为联合国会员国的权利和义务。

美国未向俄罗斯联邦外交部新闻司副司长奥列格·加夫里洛夫发放入境签证，影响其参加 2024 年 4 月 29 日至 5 月 10 日举行的新闻委员会第四十六届会议以及将于 2024 年 5 月 2 日和 3 日举行的关于全球数字契约的政府间谈判。鉴于必要的文件早在 2024 年 3 月初就已提前递交，在定于 2024 年 4 月底和 5 月初举行的会议之前有近两个月的时间可以进行考虑和完成所有相关内部程序，因此这一违规行为显得特别恶劣。

还须回顾的是，加夫里洛夫先生也没有获得出席新闻委员会上一届即第四十五届会议所需的美国入境签证。美国持续有系统地违反 1947 年《总部协定》规定的相关义务，这是不可接受的，也是不可容忍的。

我谨回顾大会第 78/116 号决议第 9 段和 15 段，其中规定东道国应向所有会员国代表及时发放入境签证，使他们能够前往纽约处理联合国的事务，包括出席联合国的官方会议，并规定秘书长应积极处理联合国与东道国关系的所有方面事务。

美国显然无意恢复尽责履行 1947 年《总部协定》规定的义务。因此，我们重申，除了根据东道国关系委员会的建议和包括第 78/116 号决议在内的大会有关决议，依照 1947 年《总部协定》第 21 节启动联合国与美国之间的仲裁，没有其他解决办法。在这方面，我希望阁下在有关上述协定第 21 节规定的法律程序一事上，将遵循东道国关系委员会的建议和包括第 78/116 号决议在内的大会有关决议。



请将本信作为大会议程项目 161 下的文件分发为荷。

瓦西里·涅边贾(签名)

---